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В Госдуме планируют 
исключить срок 
давности проверки 
диссертаций 
на плагиат

В России создано общественное движение «Антимайдан»
Москоляки не хотят на гиляку

Думский комитет по 
науке работает над новой 
редакцией закона «О 
науке», в которой уберут 
срок давности проверки 
диссертаций на плагиат. 
Об этом в пятницу 
журналистам сообщил 
зампред комитета Михаил 
Дегтярев (ЛДПР).

В настоящее время этот период 
составляет 10 лет.

«Нашим комитетом по науке 
ведется работа по подготовке за-
кона «О науке» в новой редакции, 
в нем будет раздел, посвященный 
подготовке диссертаций, и не будет 
никакого срока давности по научным 
работам при проверке на наличие 
заимствований, или так называемо-
го плагиата», — рассказал депутат.

Читать на сайте ТАСС

Штаб «Антимайдана» 
сформирован из 
представителей 
«Боевого братства», 
Совета ветеранов 
Афганистана, казаков, 
«Ночных волков» и 
даже мастеров боевых 
искусств.

Такой организации в 
России еще не было: 

байкеры, казаки, политики, 
писатели сумели догово-
риться и объединились, 
чтобы противостоять «пя-
той колонне». Среди узна-
ваемых лиц «Антимайдана» 
(они же создатели и со-
председатели движения) 
- член Совета Федерации 
Дмитрий Саблин, писатель 
и основатель партии «Ве-
ликое Отечество» Николай 
Стариков, чемпионка мира 
по боям без правил Юлия 
Березикова и президент 
мотоклуба «Ночные волки» 
Александр Залдостанов.

Цель простая и понятная 
- не допустить «цветных 
революций». Как в России, 
так и на постсоветском 
пространстве. Во всяком 
случае в тех странах, ко-
торые еще не постиг хаос 
и война. В движении, соб-
ственно, не скрывают, что 
их главный побудительный 
мотив: исключить повторе-
ния украинской трагедии.

По словам сенатора Са-
блина, антимайдановцы 
намерены и числом и уме-
нием доминировать над 

участниками несанкцио-
нированных акций: «Если 
планируется несанкцио-
нированное массовое ме-
роприятие, то выйдут все 
члены организации, и нас 
всегда будет больше, чем 
участников».

При этом силовой вари-
ант развития событий за-
ранее не разрабатывается. 
В идеале это должно стать 
мирным противостоянием. 
А провокаторов антимайда-
новцы будут сдавать право-
охранительным органам.

Показательно и то, что 
колоритный Хирург уже за-
явил, что «Антимайдан» на-
мерен бороться с идеоло-
гическими противниками 
вне зависимости от того, 
позволит власть делать это 
или нет.

Пока в движение вступи-
ло до тысячи человек. По 
прогнозам, общая числен-
ность российского «Анти-
майдана» составит до де-
сяти тысяч бойцов.

Впрочем, штатная фор-
мальная численность орга-
низации - материя относи-
тельная. Если лидер «Ноч-
ных волков» стал одним из 
лидеров «Антимайдана», то 
соответственно его «волки» 
автоматически становятся 
антимайдановцами. Ин-
формация к размышлению: 
недавно в «Ночные волки» 
вступил сам Рамзан Кады-
ров. За которым в соот-
ветствии с национальными 
традициями и обычаями 
встанет вся Чечня.

Так что потенциал и ре-

сурсы «Анти-
майдана» его 
оппоненты еще 
не совсем ясно 
представляют. 
Н о  в  л ю б о м 
случае соблазн 
испытать не-
р в ы  а н т и -
майдановцев 
на прочность 
охотников най-

дется мало. 
П р е д с т а в ь -
те ситуацию: 
вы вышли на 
н е с а н к ц и о -
нированный 
пикет - хоть в 
защиту прав 
ЛГБТ, хоть с 
фашистскими 
лозунгами, - 
а перед вами 
молча и с до-
с т о и н с т в о м 
в с т а е т  с т е -
на - «афган-
цы», байкеры, 
спортсмены-рукопашники... 
Один их вид должен успо-
коить даже самые горячие 
головы.

Корреспондент «РГ» свя-
зался с лидером «Ночных 
волков».

- Александр, все твои 
«волки» теперь в «Ан-
тимайдане»?
Хирург: Так и напиши: 

когда встанет вопрос о за-
щите страны, то никто из 
наших под столом сидеть 
не будет. Я говорю от лица 
«Ночных волков».

- Ваши оппоненты уже 
заявили, что движение 
организовано в Крем-
ле и будет оттуда полу-
чать указания. Будет?
Х и р у р г :  О п п о н е н т ы 

всегда называют белое 
черным. Думаю, сейчас 
все зависит не от Кремля, 
а от людей. Народ  должен 
поддержать своего прези-
дента, и другого пути нет. 
О какой связи с Кремлем 

может идти речь, когда 
мы занимаемся антимай-
даном с начала событий 
на Украине? Я лично, во 
всяком случае. Еще когда 
начались бесчинства в Ки-
еве - с того времени я знаю 
Сашу Захарченко. Сашу, 
который сегодня премьер-
министр ДНР. И Кремль тут 
ни при чем. Мы помогали 
«Беркуту», таскали туда 

лекарства, спасали ране-
ных бойцов в госпитале от 
правосеков.

- Слышал, что движе-
ние станет междуна-
родным. В каких еще 
с т р а н а х  н а м е р е н ы 
срывать «цветные ре-
волюции»?
Хирург:  Главное -  не 

допустить «майдан» в Рос-
сии. И лично мне важнее 
всего сейчас судьба моей 
страны. Правда, и Украи-
на для меня - моя страна, 
и я Россию и Украину не 
разделяю. Но к нам могут 
присоединится люди и из 
других стран.

- Будут знаки принад-
лежности к «Антимай-
дану», атрибуты?
Хирург:  Со временем 

- да. Пока не до этого. А 
позже все будет: и знаки, 
и обряды.

Игорь Елисеев,
«Российская газета»

Магнитные колебания 
можно ожидать 1 и 3 
февраля. А конец января 
и февраль, скорее всего, 
не будут огорчать нас 
частыми и сильными 
магнитными бурями. 
Особо серьезных вспышек 
на солнце пока не 
предвидится.

В дни, предшествующие маг-
нитным колебаниям, и в сами 

дни магнитных бурь воздержитесь 
от принятия алкоголя и обильной 
еды, включающей в себя жирное, 
острое, соленое. 

Больше пейте чистой воды. Не 
пренебрегайте чаями, компотами, 
травяными смесями, цикорием. 
Пустырник, валерьяна, шалфей и 
некоторые другие травы могут по-
мочь вам легче пережить магнитные 
колебания. Воздержитесь от кофе, 
крепких и бодрящих чаев. 

Постарайтесь провести больше 
времени на свежем воздухе. Лю-
бые тяжелые физические нагрузки 
рекомендуется отложить на другой 
период. 

Старайтесь избегать ссор и кон-
фликтов. Кроме того, рекоменду-
ется не браться за работу, которая 
требует сосредоточения или моно-
тонности действий. 

Если у вас имеются хронические 
заболевания, позаботьтесь, чтобы 
необходимые лекарства были у вас 
под рукой.

Магнитные
бури в феврале



Пошлины, тарифы, запреты:
что изменилось в 2015 году?

При рождении 
каждому 
гражданину России 
будут открывать 
индивидуальный 
лицевой счет 
для пенсионных 
накоплений. Причем 
делаться это может 
автоматически, без 
подачи заявлений. 
Об этом сообщили 
СМИ со ссылкой 
на Министерство 
труда и социальной 
защиты России, 
которое разработало 
соответствующий 
законопроект.

Сейчас правила таковы, 
что граждане должны 

самостоятельно обращаться 
в территориальный орган 
Пенсионного фонда Рос-
сии по месту регистрации, 
предъявив паспорт и запол-
нив анкету. При этом россия-
не подают соответствующее 
заявление лишь тогда, когда 
начинают свою трудовую 
деятельность. Если граж-
данин никогда не работал 
официально, то он может 
вовсе не иметь страхового 
свидетельства.

Индивидуальный лицевой 
счет предполагается откры-
вать при рождении на осно-
вании информации от орга-
нов ЗАГС. Необходимость в 
этом возникла в связи с тем, 
что наличие СНИЛС является 
обязательным условиям для 
получения россиянами го-
суслуг через сайт gosuslugi.
ru. При помощи этого номе-
ра, который используется 
для идентификации поль-
зователя на портале, можно 
подать заявление на выдачу 
паспорта, получить инфор-
мацию о налогах, штрафах в 
ГИБДД и многое другое.

Кстати, сейчас между 
Пенсионным фондом и ор-
ганами ЗАГС уже налажено 
взаимодействие с целью 
передачи информации о 
смерти граждан, на основа-
нии которой приостанавли-
вается выплата пенсии.

Алена Узбекова, РГ 

В наступившем 2015 
году изменилось 
множество вещей. О 
том, какие изменения 
коснутся по закону 
вашего кошелька, - 
актуальная подборка.

Регистрация авто
С первого дня 2015 года в 

России повысится пошлина за 
регистрацию транспортного 
средства. За получение госу-
дарственного регистрационного 
знака автомобилистам в России 
придется заплатить не 2000 ру-
блей, как ранее, а 2 850 рублей. 
А вот регистрация автомобиля с 
ПТС обойдется в 3 300 рублей.

Кстати, в том случае, если по-
сле покупки автомобиля новые 
владельцы не поставят транс-
порт на учет, все издержки, в том 
числе штрафы за нарушения ПДД 
и административные правона-
рушения, транспортный налог, 
которые будут фиксироваться в 
автоматическом режиме, будут 
вынуждены оплачивать старые 
владельцы.

Госпошлины - выше
С 1 января начали действовать 

новые размеры государственных 
пошлин. Так, оформление за-
гранпаспорта нового образца 
обойдется в 3500 рублей (вместо 
2500), пошлина за регистрацию 
брака увеличится с 200 до 350 
рублей. Госпошлина за развод 
увеличится с 400 рублей (с каж-
дого из супругов) до 650 рублей. 

С 1 января вступило в силу 
новое пенсионное законода-
тельство. Оно касается в первую 
очередь не нынешних пенсио-
неров, а работающих граждан. 
Начиная с 1 января 2015 года в 
пенсионной системе учитывают-
ся дополнительные нестраховые 
периоды - уход за третьим и за 
четвертым ребенком в возрас-
те до полутора лет. Если ранее 
учитывалось только 3 года, то 
сейчас число лет увеличилось до 
6. Это существенный шаг вперед. 
Кроме того, если до этого все 
женщины, имеющие одного ре-
бенка или двух детей, получали 
выплаты за них в зависимости 
от величины минимального раз-
мера оплаты труда, то в новой 
системе установлены коэффи-
циенты 1,8 балла в год за первого 
ребенка и повышающие 3,6 - за 
второго, 5,4 - за третьего и за 
четвертого. 

Плюс одна строка 
в квитанции

С января 2015 года в квитан-
циях на оплату ЖКУ появилась 
новая строка «Капитальный ре-
монт». 

В счетах-квитанциях на оплату 
коммунальных услуг изменится 
сумма в строке «отопление». 
Если раньше платили за отопле-
ние равными долями в течение 
всего года, то теперь эта плата 
будет взиматься только в отопи-
тельный сезон. В связи с этим в 
самые холодные зимние месяцы 

она будет самой высокой. Так в 
январе плата за тепло в наших 
счетах вырастет примерно вдвое. 
Но летом в строке «отопление» 
квитанции на оплату коммуналь-
ных услуг будет стоять нулевая 
сумма, и общая сумма за год 
практически не изменится.

Существенно сэкономить на 
плате за отопление можно до-
вольно простыми способами: 
проверив, закрыты ли в подъез-
дах двери, везде ли есть двойное 

остекление на окнах,  переведе-
ны ли клапаны на мусоропрово-
дах в зимний режим работы и не 
уходит ли тепло в трубу.  Реформа 
ЖКХ направлена на то, чтобы 
каждый из нас почувствовал себя 
настоящим собственником свое-
го дома. Сам управлял, следил, 
наблюдал, а иногда и руки при-
кладывал, например, когда это 
касается благоустройства.

Физлицо обязано 
сообщить 

С 1 января 2015 г. введена 
новая обязанность физлиц - со-
общать в инспекцию об объ-
ектах обложения транспортным 
налогом, земельным налогом и 
налогом на имущество в случае, 
если за весь период владения 
упомянутой недвижимостью 
или транспортным средством 
налогоплательщик не получал 
уведомлений и не платил налоги 
(п. 2.1 ст. 23 НК РФ). В абз. 3 п. 
2.1 ст. 23 НК РФ предусмотрено 
два исключения: сообщение в 
инспекцию направлять не нужно, 
если физлицо получало налого-
вое уведомление по указанным 
объектам либо данному лицу 
предоставлена льгота в виде 
освобождения от уплаты налога.

Помимо сообщения о наличии 
объектов налогообложения физ-
лицо должно представить в на-
логовый орган правоустанавли-
вающие (правоудостоверяющие) 
документы и (или) документы, 
подтверждающие госрегистра-
цию транспортных средств. Эти 
сведения необходимо направить 
однократно до 31 декабря года, 
следующего за истекшим нало-
говым периодом.

Таким образом, налогопла-
тельщики - физлица, которые 

не получали уведомление об 
уплате налога в отношении объ-
ектов недвижимости, земель-
ных участков или транспортных 
средств, принадлежащих им на 
праве собственности (в отноше-
нии земельных участков - также 
на праве пожизненного насле-
дуемого владения), должны до 
31 декабря 2015 г. представить 
в инспекцию соответствующее 
сообщение и подтверждающие 
документы.

Как изменится 
стоимость услуг ЖКХ 
в 2015 году?

По многочисленным прогно-
зам, наступающий 2015 год 
станет не самым стабильным пе-
риодом в российской экономике. 
На фоне падения курса рубля и 
роста инфляции доходы граждан 
тают, а привычные траты сильнее 
бьют по кошельку. Одна из обяза-
тельных статей расходов любой 
семьи - коммунальные платежи 
- также неизбежно увеличится. 
Когда ждать роста тарифов ЖКХ 
и насколько вырастет сумма в 
квитанции за квартплату? 

В первой половине 2015 года 
«коммуналка» будет рассчиты-
ваться по старым ценам, а но-
вые вступят в силу с 1 июля. На 
данный момент, по прогнозам 
экспертов, сумма в квитанциях 
ЖКХ в среднем вырастет на 6,2%, 
однако при неблагоприятной 
экономической ситуации эта 
цифра может увеличиться.

Существеннее всего подо-
рожает вода. В отдельных реги-
онах индексация цен на водо-
снабжение и водоотведение 
составит 10%. При этом самые 
существенные траты лягут на 
плечи граждан, не установивших 
счетчики, – им обещают 30%-е 
увеличение платы каждые 3 ме-
сяца. Расходы на тепло и горячую 
воду возрастут в среднем на 8%, 
а в некоторых субъектах федера-
ции даже выше. Также эксперты 
отмечают, что в 2015 году воз-
можно изменение системы це-
нообразования, которое сделает 
теплоснабжение еще дороже для 
потребителей. 

Достаточно умеренная индек-

сация ждет электроэнергию – в 
среднем 6% по стране. Кроме 
того, регулярные траты россиян 
увеличатся за счет новой строчки 
в коммунальной квитанции – 
обязательной оплаты капиталь-
ного ремонта здания. Он будет 
рассчитываться в среднем по 6 
рублей с 1 кв. м площади жилой 
недвижимости.

Как проиндексируют 
оплату ЖКХ 
по регионам

На федеральном уровне для 
каждого конкретного регио-
на разрабатываются средние 
индексы изменения размера 
вносимой гражданами платы 
за коммунальные услуги, а так-
же коэффициенты предельно 
допустимых отклонений по от-
дельным муниципальным об-
разованиям. В соответствии с 

этими цифрами местные 
власти утверждают окон-
чательный план повыше-
ния тарифов. 

В Москве в период с 
31 июля по 31 декабря 
«коммуналка» вырастет 
в среднем на 10%, а в 
Подмосковье – на 8,5%. 
Петербуржцы будут пла-
тить чуть меньше – для 
Северной столицы индекс 
составил 9,5%, а для Лен- 

области – 8,8%. Один из наибо-
лее низких показателей утверж-
ден для Дагестана – 8,3%. 

Как сэкономить 
на квартплате 
в 2015 году

Так как наиболее существен-
ный рост тарифов касается воды 
и теплоснабжения, главный совет 
экономным россиянам – уста-
навливать счетчики. Эта проце-
дура потребует определенных 
затрат времени и денег, но без 
приборов учета средняя семья 
рискует разориться на оплате 
воды и газа. По той же причине 
стоит задуматься о покупке по-
судомоечной машины, которая 
существенно экономит не толь-
ко время хозяйки, но и ценные 
ресурсы, а значит – средства 
семейного бюджета.

Ограничения 
на въезд

Турция ужесточила правила 
въезда русских на отдых. Те-
перь загранпаспорта туристов 
должны быть действительны ми-
нимум за 2 месяца (60 дней) до 
окончания срока действия визы. 
Нововведение вступило в силу с 
1 января. Как считает президент 
Альянса туристических агентств 
Андрей Гаврилов, и далее Тур-
ция может ужесточать правила 
въезда для наших граждан. Пока 
Турция продолжает оставаться 
для россиян одним из любимых 
мест отдыха. Ряд экспертов по-
лагает, что государство и летом 
2015 года будет одним из самых 
востребованных направлений у 
наших граждан, наряду с Егип-
том, Таиландом, Грецией.

Пенсионные
счета 
предлагают 
открывать 
при рождении
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Сообщение о торгах
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Налоговая сообщает

К о н к у р с н ы й 
управляющий ООО 
«Электрокабель-
связь» - организа-
тор торгов (г. Ека-
теринбург, ул. Ма-
шинная, 29, 1, ИНН 
6662079250, ОГРН 
1036604384937, Ре-
ш е н и е  А р б и т р а ж -
н о г о  с у д а  С в е р д -
ловской области от 
25.06.2014  г. по делу 
№ А60-33540/2013) 
Га л и м о в а  С а н и я 
А л ьт а ф о в н а  ( И Н Н 
6 6 7 1 1 3 0 8 2 0 0 1 , 
С Н И Л С 
02656098666, адрес 
для корреспонден-
ции: 620904, г. Ека-
теринбург,  п.  Ша-
бровский, ул. Серо-
ва, 97, тел. 8-963-
04-89-800, taison3@
y a n d e x . r u ) ,  ч л е н 
НП СРО АУ «Пари-
тет» (г. Москва ул. 
Б а у м а н с к а я ,  3 6 , 
с т р .  1 ,  п о ч т о в ы й 
а д р е с :  1 0 5 0 6 6 ,  г. 
Москва, а/я 9, ИНН 
7701325056, ОГРН 
1037701009565): 

1 .  С о о б щ а е т 
о  том,  что  аукци-
он в форме торгов 
и м у щ е с т в о м  О О О 
« Э л е к т р о к а б е л ь -
связь»,  назначен-

ный на 14.01.2015 
г., признан несосто-
явшимся в связи с 
отсутствием заявок. 

2 .  О б ъ я в л я -
е т  о  п р о в е д е н и и 
06.03.2015 г. в 12:00 
по адресу: г. Екате-
ринбург, ул. Бажова, 
51, оф. 28 повторно-
го аукциона в форме 
торгов, открытых по 
составу участников 
и открытых по спо-
собу подачи предло-
жений по цене иму-
щества ООО «Элек-
т р о к а б е л ь с в я з ь » : 
Л о т  № 1 .  Г и д р о -
молот Doosan 40II 
Komatsu - Началь-
ная цена 153000,0 
руб.; Лот №2 Бара 
( д л я  э к с к а в а т о р а 
Hanix) – Начальная 
цена 225000,0 руб.; 
Л о т  № 3  К а с с е т а 
для штанг на Динч 
В и т ч  3 0 2 0  А л т а р -
рейн – Начальная 
цена 138600,0 руб.; 
Лот №4 Гидростан-
ция на эксковатор 
Hanix H75C мodel:  
A P 2 D 3 6 L V 1 R S 7 
(Rexroth) – Началь-
ная цена 237600,0 
руб.; Лот №5 Буровая 
лопатка VERMEER 
L=0,92m, D=82 mm, 

буровая лопатка для 
абразивных пород, 
стартовая штанга – 
122400,0 руб.; Лот 
№6 А/м ВАЗ 21041-
30 (состояние ава-
рийное) – Начальная 
цена 45000,0 руб.; 
Лот №7 А/м ГАЗ 66 
Н376 – Начальная 
цена 58500,0 руб.

З а д а т о к  -  1 0  % 
от начальной цены 
лота,  шаг аукцио-
на - 5 % от началь-
ной цены лота. За-
я в к и  п р и н и м а ю т -
ся с 24.01.15 г. по 
28.02.15 г. Порядок 
и место подачи за-
явки на участие в 
торгах, порядок уча-
стия в торгах, поря-
док и реквизиты для 
уплаты задатка, по-
рядок определения 
победителя торгов и 
заключения догово-
ра купли-продажи, 
порядок ознакомле-
ния с имуществом 
смотреть в публика-
ции №77031317797 
в газете «Коммер-
с а н т ъ »  № 2 1 7   о т 
2 9 . 1 1 . 2 0 1 4 ,  с т р . 
9,  а  также в газе-
т е  « Д е п у т а т с к и й 
к р у г  № 7 5 - 7 6  о т 
05.12.2014 г.

ФНС России и ФГУП ГНИВЦ ФНС России при информационной 
поддержке журнала «Налоговая политика и практика» 03 февраля 2015 
года приглашает принять участие в вебинаре по теме: «НДС: Новое в 
законодательстве с 2015 года. Автоматизация процессов камерального 
контроля НДС».

В рамках вебинара будут рассмотрены вопросы о внесенных в Налоговый кодекс 
изменениях, связанных с декларированием НДС. По итогам мероприятия пред-

усмотрены ответы на вопросы участников вебинара в режиме on-line.
В вебинаре принимают участие представители ФНС России, ФГУП ГНИВЦ ФНС Рос-

сии, представители компаний – разработчиков программного обеспечения, в том числе 
«Тахсом», «1С» и другие.

Вебинар предназначен для налогоплательщиков (юридических лиц и индивидуальных 
предпринимателей), а также сотрудников налоговых органов.  

Дата и время проведения вебинара: 03 февраля 2015 года с 10.00 до 18.00 (по мо-
сковскому времени).

Для участия в вебинаре необходимо зарегистрироваться на сайте http://www.gnivc.ru 
в разделе «Семинары/Вебинары» не позднее 26 января 2015 года. 

Более подробно с Программой мероприятия и техническими требованиями вебинара 
можно ознакомиться на сайте http://www.gnivc.ru в разделе «Семинары/Вебинары».

Вопросы по участию в вебинаре можно задать: 
• по эл.почте umc@gnivc.ru;
• по телефонам +7(495) 913-07-04, +7(495) 913-00-00 (доб.33-94, 40-27); 
контактные лица: Ерхова Светлана Михайловна, Богословская Наталья Олеговна.

Межрайонная ИФНС России № 25 по Свердловской области 
приглашает на тематический семинар 29.01.2015 в 10.00 на тему: 
«Электронное декларирование по НДС с 2015 года. 

Актуальные вопросы исчисления налога на добавленную стоимость. Изменения в 
ч.1, ч.2 Налогового кодекса РФ в части проведения камеральных налоговых про-

верок по НДС. Порядок заполнения и представления налоговых деклараций по НДС за 
1 квартал 2015 года. Отчетность через Интернет, услуги off-line. Электронные сервисы 
сайта www.nalog.ru. Личный кабинет Юридического лица».

 Место проведения: г. Екатеринбург, здание Администрации Чкаловского района, ул. 
8 Марта, 177, малый  зал, телефон для справок: (343) 256-29-78.

Межрайонная ИФНС России № 25 по Свердловской области

До 31 января 2015 года 
сохраняется возможность 
сделать первый взнос 
в рамках Программы 
государственного 
софинансирования 
пенсий тем, кто вступил в 
Программу 
в предыдущие годы, но 
личных взносов не делал.

Это касается всех участников Про-
граммы, вступивших в неё как в 

период с 1 октября 2008 года по 1 октя-
бря 2013 года, так и в ноябре – декабре 
2014 года.

Напомним, что по условиям Програм-
мы, государство ежегодно обеспечит со-
финансирование добровольных взносов 
граждан на будущую пенсию при условии 
уплаты взносов в пределах от 2 до 12 
тысяч рублей в год.

Программа действует 10 лет с мо-
мента уплаты первого взноса. При 
этом закон позволяет участнику Про-
граммы, уже сделавшему хотя бы один 
добровольный взнос, как приостановить 
уплату взносов, так и возобновить ее в 
удобный для него момент.

Перечислить дополнительные стра-
ховые взносы можно самостоятельно 
через кредитные учреждения (в т.ч. через 
операторов и устройства самообслужи-
вания - терминалы Сбербанка РФ) либо 
через работодателя, подав соответству-
ющее заявление в бухгалтерию.

Реквизиты Отделения Пенсионного 
фонда РФ по Свердловской области, 
а также бланки платежных квитанций, 
необходимые для осуществления пере-
числений дополнительных страховых 
взносов, можно получить в территори-
альных управлениях ПФР либо на сайте 
Пенсионного фонда России www.pfrf.ru, 
на странице  Отделения ПФР Свердлов-
ской области в разделе «Электронные 
сервисы» в подразделе «Формирование 
платежных документов».

Жители Свердловской области могут 
узнать о работе Программы у специ-
алистов Отделения Пенсионного фонда 
РФ по Свердловской области, позвонив 
по телефону горячей линии (343) 355-
42-26. 

Подробная информация о Программе 
государственного софинансирования 
пенсии – на сайте www.pfrf.ru и по теле-
фону Центра консультирования граждан 
8 800 510-55-55 (круглосуточно, по Рос-
сии звонок бесплатный).

Вебинар для 
налогоплательщиков

Успей сделать первый взнос 
в рамках Программы 
государственного 
софинансирования пенсий 
до 31 января 2015 года

Тематический семинар
для налогоплательщиков

82 многофункциональных 
центра госуслуг «Мои 
документы» на 935 
«единых окон» приема 
и выдачи документов 
откроются в Свердловской 
области до конца 2015 года 
согласно региональной 
программе развития сети 
МФЦ в 2013-2015 годах.

Итогом программы в 2014 стал 
запуск 66 центров на 639 окон. 

«Второй этап программы свердлов-
ский МФЦ исполнил в полном объеме. 
Некоторые крупные города, как, на-
пример, Нижний Тагил, «укомплекто-
ваны» универсальными окнами на 100 
процентов: в городе ведут прием три 
огромных центра, в каждом из которых 
свыше 20 окон. Последний центр в го-
роде открылся 30 декабря», – сообщил 
глава областного МФЦ Игорь Бабкин.

В третьей, завершающей стадии 
программы, будут открыты заплани-
рованные 296 окон. «Пик реализа-
ции программы пройден, – уточнил 
директор учреждения. – Больших, 
резонансных открытий уже не будет. 
Филиалы, в которых сейчас идет 
ремонт, маленькие, на три или пять 
окон, преимущественно в сельских 
поселениях. Крупные филиалы для 
нас в этом году – это Верхняя Салда с 
десятью окнами».

Густонаселенные районы Екатерин-
бурга получат дополнительные офисы 
приема заявителей. Накануне Ново-
го года фонд «единых окон» приема 
уральской столицы пополнился допол-
нительными офисами в Октябрьском 
(дублер Сибирского тракта, 2, ТРЦ 

«Комсомолл») и Орджоникдзевском 
районах (ул. Баумана, 5). Всего в Ека-
теринбурге работают 9 центров «Мои 
документы» с общим количеством 
120 окон. К концу 2015 года их число 
увеличится до 277.

К середине года в многофункци-
ональных центрах «Мои документы» 
должны быть доступны 4 276 му-
ниципальных услуг. При этом 2014 
год завершился предоставлением в 
многофункциональных центрах 2 300 
муниципальных услуг. Правитель-
ством области перед администрацией 
Екатеринбурга поставлена задача 
по передаче в 2015 году в городские 
многофункциональные центры «Мои 
документы» одной из социально вос-
требованных услуг – запись детей в 
детские сады.

Основным направлением 2015 
года в работе регионального МФЦ 
станет расширение списка госуслуг. 
Например, не только подача заявле-
ния на получение общегражданского 
паспорта, но и его выдача в МФЦ. 
Также планируется организовать в 
ряде городов полное оформление 
биометрического паспорта: подачу 
заявления и получение готового до-
кумента, что сейчас возможно сделать  
только в Екатеринбурге.

Многофункциональные 
центры – в каждом 
городе области
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